
Мониторинг удовлетворенности родителей обучающихся ОБПОУ «КГПК» 

доступностью   и качеством образовательных услуг (2019 / 2020 уч. год) 

 

 

Диаграмма 1– Цель поступления  ребенка в колледж 

 

64%

14%
13%

7%

2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

получение профессиональных знаний

возможность дальнейшего обучения в вузе

трудоустройство по специальности

воспитание личностных и профессиональных 
качеств

другой вариант



 

 

 

Диаграмма 2 – Успехи  ребенка в обучении в колледже 
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Диаграмма 3 – Источники   информации о результатах обучения  ребенка в колледже 

 

 

 

 

 

0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6

сам звоню и прихожу в колледж

информацию получаю на сайте колледжа

информацию получаю со слов ребенка

классный руководитель группы регулярно информирует по телефону

6%

14%

26%

54%



 

 

Диаграмма 4 – Оценка  качества образовательных услуг, которые оказывает колледж                     

(по  10 – балльной шкале) 
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Диаграмма 5 – Удовлетворенность конкретными сторонами образовательной деятельности, 

социально-бытовыми условиями в колледже 
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Диаграмма 6 –  Готовность родителей активно взаимодействовать с колледжем для повышения 

результативности обучения своего ребенка 
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Диаграмма 7 – Оценка эффективности взаимодействия своего ребенка и родителя с классным 

руководителем группы (по 10 - балльной шкале) 
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Диаграмма 8 – Работники в колледже доброжелательны, вежливы, компетентны 
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Диаграмма 9 – Оценка родителями обучающихся противостояния педагогического и студенческого 

коллективов колледжа явлениям коррупции 
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Диаграмма 10 – Информированность родителей о склонности обучающихся к асоциальному 

поведению 
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Диаграмма 11 – Оценка родителями возможности своего ребенка участвовать в научных, 

культурных, спортивных и общественных мероприятиях (по 10 – балльной шкале) 
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Диаграмма 12 – Удовлетворенность родителей информационным содержанием сайта колледжа 
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Диаграмма 13 – Направления повышения качества образования в колледже                                                

(по мнению родителей обучающихся) 
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Диаграмма 14 – Будут рекомендовать обучение в колледже 

  

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

будут 
рекомендовать 

обучение в 
колледже другим 

людям

затрудняются 
ответить

не будут 
рекомендовать

95%

4%
1%

будут рекомендовать обучение в 
колледже другим людям

затрудняются ответить

не будут рекомендовать


